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Plné znění Výroční zprávy 2014 obecně prospěšné společnosti Magdaléna, 

dle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, 

je k nahlédnutí ve Sbírce listin na stránkách www.or.justice.cz 

nebo na webových stránkách www.magdalena-ops.cz. 
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Každý člověk je důležitý… 

Někdo tím, kým je, 

jiný tím, jaký je a většina tím, 

kým se může stát. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBSAH 

 

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE SPOLEČNOSTI        6 

Základní údaje o společnosti          7 

 

O SPOLEČNOSTI           

Naše poslání            8 

Síť programů a služeb           9 

Mapa působení programů          10 

Hlavní mezníky vývoje společnosti         11 

Motto             12 

Významné události roku 2014          13 

 

O ČINNOSTI SPOLEČNOSTI V ROCE 2014         

 

PREVENCE            14 

Program primární prevence          16 

 

SNIŽOVÁNÍ RIZIK           18 

Terénní programy           20 

Kontaktní a poradenské služby          22 

 

LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE         23 

Ambulantní léčba           25  

Rezidenční péče v terapeutické komunitě        27 

 

NÁSLEDNÁ PÉČE           29 

Chráněné bydlení           30 

Chráněný pracovní program          32 

Ambulantní doléčovací program         34 

 

DALŠÍ AKTIVITY            36 

Evropské projekty           37 

PR aktivity            39 

 

HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI          40 

Zpráva auditora           41 

Informace o hospodaření společnosti         43 

 

PODPOŘILI NÁS           49 

 

KONTAKTY           51 

 

 

 

 

 



 

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE SPOLEČNOSTI 

 

Vážení přátelé,  

 

namísto tradičního úvodního slova bych rád připomenul paní Marii Kaplanovou, která nás po dlouhé nemoci 

ve věku 85 let opustila v dubnu uplynulého roku.  

 

Marie Kaplanová založila obecně prospěšnou společnost Magdaléna před 17 lety pod vlivem vlastní smutné 

zkušenosti se závislostí někoho blízkého. Marie vychovala 10 dětí, byla významnou aktivistkou křesťanského 

disentu a po Sametové revoluci poslankyní tehdejšího parlamentu za Křesťansko-demokratickou stranu, 

kterou spoluzaložila. 

 

Narodila se v roce 1928, ve vzdělávacím Ústavu anglických panen ve Štěkni vystudovala angličtinu a 

francouzštinu a díky těmto znalostem se později stala zahraniční korespondentkou. Když se provdala za Jiřího 

Kaplana, jejich pražský dům se stal „domem otevřených dveří" - místem častých a inspirativních setkávání 

duchovně stejně naladěných lidí, a to nejen z Československa, ale i ze zahraničí, věřících i hledajících, umělců i 

disidentů. Setkání u Kaplanových byla inspirována ekumenickou komunitou Taizé a i po desítkách let 

vzpomínají jejich účastníci na páteční společné modlitby a zpívání u klavíru.  

 

Dvě z dětí Marie Kaplanové se potýkaly se závislostí na drogách a právě tato skutečnost ji přivedla k další 

aktivitě. V polovině devadesátých let totiž nebyla v naší zemi ještě běžně dostupná zařízení, jež by nabízela 

vhodný typ léčby závislostí. Dát zvláště mladým lidem šanci pro návrat k normálnímu, zdravému životu, to 

bylo smyslem úsilí Marie Kaplanové. Mohla využít kontaktů ze své činnosti v křesťanském hnutí. Díky 

blízkému přátelství Kaplanových s Jeho Eminencí kardinálem Miloslavem Vlkem, který pravidelně pobýval na 

Skalce, byl navázán kontakt s městem Mníšek pod Brdy. V tu dobu se zde uvažovalo o dalším využití prostorů 

vojenské základny na Včelníku. Marii Kaplanové se podařilo radu města přesvědčit o potřebnosti vzniku 

terapeutického zařízení a spolu s městem založila obecně prospěšnou společnost Magdaléna.  

 

Úcta k životu a rodině byla zásadním motivem celoživotní činnosti Marie Kaplanové. A ona sama byla 

středem velké a pospolité rodiny, která nese její poselství dále. Terapeutickou komunitu lze přirovnat k 

"náhradní rodině" - i zde klienti v bezpečném prostředí přebírají znovu zodpovědnost za své životy. Poslání, 

které naší komunitě paní Marie Kaplanová vtiskla, tedy poskytnout útočiště lidem bojujícím se závislostí a 

pomoci jim k úspěšnému životu, neseme dále. 

 

Paní Kaplanová, děkujeme. 

 

 

 

 

 

Petr Nevšímal 
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Naši zaměstnanci v roce 2014 

Arnoldová Jitka, Balatová Anna, Bartoněk Jan, 

Bayerová Pavla, Bouška Jiří, Bradáčová Milena, 

Brázdová Klára, Buchta Petr, Čapek Robert, Čejdová 

Eva, Červená Jana, Daněk Florencio, Dintar Jiří, Dolejší 

Markéta, Drnovcová Monika, Dvořík Daniel, 

Effenberger Zdeňka, Fialová Helena, Formánková 

Tereza, Fröhlichová Michaela, Hanzal Pavel, 

Havlíčková Michala, Hejnic Jiří, Hodačová Markéta, 

Chaloupková Magdaléna, Jágl Vojtěch, Janotková 

Zuzana, Jinochová Gabriela, Jírový František, Kasiková 

Zora, Koubová Michaela, Kraif František, Král Pavel, 

Krejčíková Lucie, Křenková Adéla, Křesadlová Václava, 

Kučerová Veronika, Kudrna Jan, Landová Lucie, 

Legnerová Eva, Lukešová Hana, Marhoulová Kateřina, 

Mikolášková Iveta, Nálepová Hana, Nechybová 

Sandra, Neradová Iveta, Nevšímal Petr, Novotná 

Renáta, Oppltová Lucie, Počtová Monika, Pšeničková 

Klára, Rataj Martin, Růžková Johana, Rybáčková Ilga, 

Ságnerová Lenka, Salcman Miroslav, Sen Amrit, 

Barbora Schneiderová, Sixta Václav, Skácelová Lenka, 

Sklenář Ondřej, Steklá Markéta, Sýkora Miloš, Šiklová 

Gabriela, Štvánová Petra, Tancošová Eva, Täubnerová 

Marion, Vácová Zuzana, Vavřincová Hana, Veseláková 

Jesika, Zatřepálek Jiří 

 

Supervizoři 

Mgr. Březinová Jana, Frouzová Magdalena, PhDr. 

Holeyšovský Jan, Mgr. Kuncová Regina, PhDr. Miovský 

Michal, MUDr. Pfeiffer Jan, Prokeš Martin, Stiburek 

Milan, Mgr. Šedivá Dana, Mgr. Titman Martin 

 

Externí spolupracovníci: 

Bělohlávková Jana, Čadová Eliška, Edrová Marie, 

Fejtová Blanka, Grepl Václav, Holub Marek, Horčík 

Bedřich, Chaloupková Magdalena, Kalous Martin,  

Klaudys František, Kostka Michael, Kučerová Jaroslava, 

Brázdová Klára, Listík František, Matysová Marcela, 

Moosová Jitka, Nečasová Dagmar, Nechyba David, 

Nepožitková Pavlína, Nerudová Kateřina, Pavlasová 

Lenka, Pojmanová Světlana, Vavřincová  Jana, 

Vodičková Monika, Vrzalová Davidová Eva, Vydra 

Pavel, Zrcková Marie 



Obecně prospěšná společnost Magdaléna 

je nestátní nezisková organizace, která působí od roku 1997 ve Středočeském kraji a v Praze a poskytuje 

ucelený systém služeb a odborné pomoci v oblasti prevence a léčby závislosti 

na návykových látkách.  

 

Naše poslání 

Posláním obecně prospěšné společnosti Magdaléna je poskytovat sociální a zdravotní služby a účinnou 

odbornou pomoc osobám závislým na návykových látkách a rovněž všem jednotlivcům i sociálním skupinám 

tímto jevem ohroženým. Tím se snaží zlepšit kvalitu jejich života po stránce psychické, zdravotní i sociální, 

aby ho mohli v maximální možné míře vést a rozvíjet běžným způsobem a důstojně se začlenit do 

společnosti. 

 

Magdaléna, o.p.s. zároveň usiluje o minimalizaci zdravotních a sociálních rizik spojených s užíváním 

návykových látek, čímž přispívá k ochraně společnosti před jejich možnými negativními důsledky a dopady.  

 

Vzdělávání a rozvoj 

Magdaléna, o.p.s. se podílí i na mezinárodním rozvoji léčebných metod závislostí a na vzdělávací a osvětové 

činnosti, čímž se snaží přispět ke stabilitě a dlouhodobému rozvoji služeb v oblasti prevence a léčby 

závislostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SÍŤ PROGRAMŮ A SLUŽEB 

 

Užívání návykových látek a jiné závislosti 

 

Šíření a zneužívání návykových látek, jejich stále větší dostupnost a široký sortiment patří v současné době k 

závažným celospolečenským problémům nejen v České republice, ale na celém světě.  

 

Tento jev úzce souvisí s růstem zdravotních, sociálních a bezpečnostních problémů, které se v konečném 

důsledku dotýkají prakticky každého jedince. Drogy mají vysoký podíl na nemocnosti, šíření závažných 

infekčních onemocnění AIDS, hepatitid B a C, úmrtí, rodinných problémech, na nízkém vzdělání, 

nezaměstnanosti, bezdomovectví nebo kriminalitě. 

 

Proto je nutné tento problém strategicky řešit, a to nejen represivními postupy při snižování nabídky 

návykových látek, ale i snižováním poptávky, tedy zájmu o vyhledávání a konzumaci drog na straně 

potencionálního zákazníka nezákonného trhu.  

 

K tomu přispívají vyvážené přístupy a specializované služby 

PREVENCE, SNIŽOVÁNÍ RIZIK, LÉČBA a SOCIÁLNÍ REHABILITACE. 

 

V současné době Magdaléna, o.p.s. zřizuje a provozuje dostupnou síť strukturovaných a funkčně 

provázaných programů, v jejichž rámci nabízí svým klientům širokou škálu služeb s vysokou mírou podpory a 

komplexní odbornou péči, které pružně a cíleně reagují na individuální potřeby každého z nich při řešení 

složité životní situace. 

 

Jedná se o osvědčený typ programů a služeb, vycházejících ze zkušeností a výsledků dosažených v minulých 

letech a ze stávajícího rámce státní protidrogové politiky i z protidrogového akčního plánu EU. Také odborné 

vědecké výzkumy dokazují, že tyto programy jsou přínosné a efektivní. 

 

Prioritou Magdalény, o.p.s. je vysoká profesionalita a kvalita všech poskytovaných služeb a dlouhodobá 

udržitelnost jejich výsledků. 

 

www.magdalena-ops.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MAPA PŮSOBENÍ PROGRAMŮ A SLUŽEB Magdaléna, o.p.s. 

 

Jednotlivé programy a služby naší organizace 

navzájem spolupracují a zajišťují tak svým klientům 

snadnou prostupnost mezi jednotlivými fázemi léčby. 

 
 

 

• PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE 

• TERÉNNÍ PROGRAM 

• KONTAKTNÍ A PORADENSKÉ SLUŽBY 

• AMBULANTNÍ LÉČBA 

• REZIDENČNÍ PÉČE V TERAPEUTICKÉ KOMUNITĚ 

• CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ 

• CHRÁNĚNÉ PRACOVNÍ PROGRAMY 

• AMBULANTNÍ DOLÉČOVACÍ PROGRAM 
 

 

 

 

 

 

 

 



HLAVNÍ MEZNÍKY VÝVOJE SPOLEČNOSTI 

 

• 1997 – 7. 11. 1997 – ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI Magdaléna, o.p.s. paní Marií Kaplanovou a radou města 

Mníšek pod Brdy za účelem poskytování léčebně resocializačního programu pro osoby závislé na návykových 

látkách. • 1998 – V prosinci ZAHÁJENÍ PROVOZU TERAPEUTICKÉ KOMUNITY (TK) MAGDALÉNA PRO 13 

KLIENTŮ v areálu bývalé vojenské raketové základny Včelník v Mníšku pod Brdy. • 1999 – ZAHÁJENÍ 

PROVOZU PSYCHIATRICKÉ AMBULANCE se specializací na alkoholismus a jiné toxikománie (AT) v areálu 

Včelník v Mníšku pod Brdy. / Otevření systematického programu pro blízké klientů TK v Praze. / Magdaléna, 

o.p.s. založila tradici kulturního festivalu terapeutických komunit ČR – KULTURFEST. / Zahájení spolupráce s 

místní farností, první návštěva Jeho eminence Miloslava kardinála Vlka. • 2000 – ZAHÁJENÍ PROVOZU 

PROGRAMU CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ PRO 5 KLIENTŮ. • 2001 – ZAHÁJENÍ PROVOZU PROGRAMU 

SOCIÁLNĚ¬PRACOVNÍ REHABILITACE klientů v truhlárně a zahradnictví s kapacitou 5 pracovních míst. / 

POČÁTEK TRADICE ZVONĚNÍ NA ZVON PROKOP při slavnosti ukončení léčby. • 2002 – Zvýšení kapacity 

rezidenčních programů na 21 lůžek. / Vlastní příjmy z hlavní i doplňkové činnosti poprvé přesáhly 20 % 

celkových příjmů organizace. • 2003 – Prvních 5 let provozu rezidenčních programů společnosti, jimiž prošlo 

na 80 klientů, z nichž 60 dlouhodobě abstinuje od drog. • 2004 – VYDÁNÍ ODBORNÉ PUBLIKACE 

Terapeutická komunita pro drogově závislé I. / Spolupořádání AT konference Středočeského kraje. / Zahájení 

mezinárodní spolupráce s dalšími terapeutickými komunitami v Evropě. / Vybudování studny, kořenové 

čističky odpadních vod, zateplení fasády. • 2005 – Návštěva nestora evropských TK M. Kooymana v 

Magdaléně. / Oficiální předání budov v areálu Ministerstvem obrany ČR do vlastnictví společnosti. • 2006 – 

Stáváme se školicím pracovištěm pro studenty oboru adiktologie 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a pro 

studenty Prešovské univerzity. / ZAHÁJENÍ PROVOZU DOLÉČOVACÍHO CENTRA Magdaléna v Praze 4 – Podolí. 

/ Přijetí TK Magdaléna za řádného člena Evropské federace terapeutických komunit (European Federation of 

Therapeutic Communities – EFTC). • 2007 – ZAHÁJENÍ PROVOZU NÍZKOPRAHOVÝCH SLUŽEB v K¬centru 

Benešov a rozvoj terénních programů na Benešovsku. / Ve spolupráci s 1. lékařskou fakultou Univerzity 

Karlovy realizovány specifické primárně preventivní programy v regionech Benešovska a Příbramska. / 

Oslavy 10. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI spojené s návštěvou Jeho eminence Miloslava kardinála Vlka. / 

VYDÁNÍ DRUHÉHO DÍLU ODBORNÉ PUBLIKACE Terapeutická komunita pro drogově závislé II. • 2008 – Přijetí 

K-centra Příbram s jeho terénními i primárně preventivními programy do portfolia našich služeb ve 

Středočeském kraji. / OTEVŘENÍ PSYCHIATRICKÉ AT AMBULANCE V KOLÍNĚ. / ROZŠÍŘENÍ PRIMÁRNÍ 

PREVENCE na Benešovsku o dlouhodobé systematické programy. / Oslavy 10. výročí zahájení provozu 

Terapeutické komunity Magdaléna spojené s návštěvou kardinála Miloslava Vlka. • 2009 – Druhá etapa 

rekonstrukce budov pro rezidenční péči v areálu Včelník, díky finanční podpoře Ministerstva zdravotnictví. • 

2010 – Magdaléna, o.p.s. překonala první vlnu finanční krize a udržela v provozu všechny stávající služby. • 

2011 – ROZŠÍŘENÍ PRIMÁRNÍ PREVENCE A TERÉNNÍCH PROGRAMŮ do regionu Berounsko. Naše projektová 

kancelář poskytuje projektové řízení dalším 7 neziskovým organizacím. • 2012 - Program následné péče 

otevřel první tréninkový byt v Praze. / Terénní programy jsme rozšířili do 7 nových lokalit na Rakovnicku, 

Praze-východ a Praze-západ. / NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ MEZIČAS v Benešově zahájilo 

svou činnost. • 2013 – Zahájili jsme projekt následné péče „BEZ DROG A DO PRÁCE“, jehož cílem je umožnit 

50 osobám s diagnózou závislosti integraci na trh práce. / V Praze jsme spolu s Klinikou adiktologie 1. LF UK 

uspořádali MEZINÁRODNÍ KONFERENCI EVROPSKÉ FEDERACE TERAPEUTICKÝCH KOMUNIT (EFTC), první 

podobnou akci v ČR. / Vydali jsme publikaci věnovanou patologickému hráčství „GAMBLER – A CO S NÍM?“.  

 

 

Naše poděkování za mimořádný přínos v dosavadní historii společnosti patří zvláště těmto osobnostem: paní 

Marii Kaplanové, Jeho Eminenci Miloslavu kardinálovi Vlkovi, Ing. Janu Štamberkovi, prof. PhDr. Jaroslavu 

Plichtovi, PhDr. Magdaleně Frouzové a Ing. Martině Berdychové. 



Věříme 

ve schopnost změny 

vlastním úsilím, 

v léčivou sílu 

zdravého vztahu 

a ve svobodu v řádu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI ROKU 2014 

 

• Leden – Poté, co jsme s koncem roku 2013 ukončili Individuální projekt Středočeského kraje, přešla většina 

našich služeb na financování zejména ze zdrojů Ministerstva práce a sociálních věcí. • Únor – Zapojili jsme se 

do výzkumu poruch pozornosti spojených s hyperaktivitou (ADHD - Attention Deficit Hyperactivity Disorder) 

Klinikou adiktologie 1. LF UK. / Zahájili jsme systematickou spolupráci s Věznicí Příbram, kde připravujeme 

speciální program zaměřený na vězně závislé na návykových látkách. / • Březen – Spustili jsme nový web, 

který kromě větší přehlednosti a aktuálnosti přináší také přehlednou mapu s kontakty na naše služby či 

orientační testy závislostí. • Duben – Ve věku 85 let zemřela zakladatelka Magdalény paní Marie Kaplanová. 

/ Naši pracovníci se zúčastnili fóra terénních pracovníků v Příbrami. • Květen – Naše programy primární 

prevence úspěšně absolvovaly proces certifikace, který potvrdil jejich vysokou úroveň. / Celý tým Magdalény 

se zapojil do strategického plánování organizace. / V Doléčovacím centru v Praze-Podolí se začala pravidelně 

scházet tzv. rodičovská skupina, která slouží mj. k výměně zkušeností mezi rodiči našich klientů.  

• Červen – Celodenní akcí „Čas s MeziČasem“ se na největším benešovském náměstí veřejnosti představilo 

naše Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. / V Berouně zahájila provoz adiktologická ambulance.  

• Červenec – Naši klienti se zúčastnili tradiční Skalecké pouti v Mníšku pod Brdy, a to i prodejem u stánku 

přímo u kostelíka na Skalce. • Srpen – Úspěšně jsme absolvovali inspekční návštěvu z Ministerstva práce a 

sociálních věcí. • Září - Spolu s asociací SANNO jsme se ohradili proti tomu, že novela zákona o sociálních 

službách znevýhodňuje poskytovatele služeb v Praze oproti ostatním krajům. / Zahájili jsme projekty 

financované z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost: Vzdělávání na základních školách, 

díky kterému během jednoho školního roku proškolíme na 7000 žáků ze Středočeského kraje v prevenci 

rizikového chování, a VYNSPI II (kde jsme jedním z partnerů Kliniky adiktologie 1. LF UK). / Na Včelníku se 

uskutečnil 16. ročník festivalu terapeutických komunit – Kulturfest 2014. • Říjen – Stáž v našich službách 

absolvovalo několik pracovníků organizace Phoenix Futures z Velké Británie. / Za aktivní účasti klientů 

komunity a programu následné péče se uskutečnil výlov rybníka na Včelníku. • Listopad – Spustili jsme 

dobrovolnický program, kterému se začala věnovat historicky první koordinátorka dobrovolníků 

v Magdaléně. / Naše pracoviště v Benešově, Berouně a Příbrami se zapojily do Evropského testovacího týdne 

zaměřeného na prevenci HIV/AIDS. / Zahájili jsme projekt Integrativní pomoc osobám s dušením 

onemocněním. / Se SANNO a ANNO jsme spolupořádali seminář zaměřený na zvyšování kompetencí 

pracovníků v sociálních službách. / • Prosinec - Celodenním pracovním setkáním pokračovalo strategické 

plánování Magdalény. / Na Včelníku jsme oslavili Vánoce tradiční besídkou s dětmi z Mníšku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREVENCE 

Primární prevence patří k základním nástrojům a strategickým 

přístupům snižování výskytu širokého spektra všech forem rizikových 

jevů a chování u dětí a mládeže (populace žáků základních a středních 

škol), jako je záškoláctví, šikana, rasismus, xenofobie, vandalismus, 

kriminalita, užívání návykových látek (tabák, alkohol, ilegální drogy), 

šíření HIV/AIDS nebo patologické hráčství. 



PREVENCE 

 

Tabulka 1:  

Vývoj počtu zapojených osob a kontaktů v Centru primární prevence Magdaléna, o.p.s. v letech 2012–2014 

 

  Ukazatel Celkem 

  2012 2013** 2014 

Exkurze 26 18 38 

žáků 469 329 851 

Interaktivní jednorázový seminář pro SŠ 0* 0* 0* 

žáků 0* 0* 0* 

Dlouhodobý program primární prevence (DPP)    

škol v DPP 33 26 36 

tříd 191 102 190 

bloků 306 205 303 

žáků 4 016 1 715 3866 

Celkový počet kontaktů se žáky v programech CPP 6 376 3 781 6965 

Celkový počet škol zapojených v programech CPP 63 35 74 

Celkový počet pedagogů zapojených v programech CPP 313 237 321 

Celkový počet žáků ve všech programech CPP 4 485 2 044 4717 

Celkový počet rodičů zapojených v programu CPP  79 35 

 

CPP – Centrum primární prevence  

Exkurze do nízkoprahového zařízení – seznamuje žáky s náplní služeb pro uživatele návykových látek, 

představuje terénní programy, kontaktní a poradenské služby a dále navazující síť služeb všech 

protidrogových programů pro uživatele nelegálních návykových látek (léčba a sociální rehabilitace).  

Dále také představuje sociální službu NZDM, kde jsou žáci seznámeni s principem služby, jeho poradenskými 

a preventivními prvky a s volnočasovými aktivitami. 

* Střední školy využily namísto jednorázových seminářů návazné dlouhodobé programy.  

** Celkový pokles aktivit a výkonů souvisel s výpadkem dotací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, z 

jehož prostředků školy zajišťují programy primární prevence. 

 

 

 



PREVENCE 

Program primární prevence 

 

Vývojová fáze biologického zrání a utváření vlastní identity je pro dospívající děti náročnou životní etapou 

spojenou s množstvím proměn, směřujících k jejich osamostatnění a soběstačnosti. Na jejich stále ještě 

nezralou a sociálně neukotvenou osobnost vyvíjí obrovský tlak jak zvenčí (mnohé nároky, možnosti, mezi 

kterými je nutno volit, kritika okolí, konflikty), tak i zevnitř (nejistota, nevyhraněnost, zmatenost, úzkosti, 

agrese, frustrace). Dospívající se v tomto období stávají velmi zranitelnou skupinou populace. Proto je 

nejvhodnější zabývat se jimi v systému primární prevence 

a včasným poskytnutím informací a vzdělání je chránit před možnými následky všech forem rizikového 

chování.  

 

Magdaléna, o.p.s. realizuje programy primární prevence efektivní metodou, která vychází z dlouhodobého, 

kontinuálního a interaktivního působení, a předávání objektivních informací. Programy jsou určené převážně 

třídním kolektivům žáků 6. - 9. tříd ZŠ, SŠ či VOŠ, ale i pedagogům, rodičům, profesním skupinám či široké 

veřejnosti. Zaměřují se na podporu zdravého životního stylu, rozvoj a podporu sociálních dovedností.  

 

Program primární prevence Magdaléna, o.p.s. je certifikovaný Ministerstvem školství, mládeže a 

tělovýchovy, a odpovídá tak stanoveným normám kvality a komplexnosti, definovaným standardy odborné 

způsobilosti poskytovatelů programu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PREVENCE 

Centrum primární prevence Magdaléna 

 

Na počátku roku jsme úspěšně absolvovali certifikaci odborné kvality programů všeobecné a selektivní 

prevence pro školy. Od celého týmu to vyžadovalo plné nasazení, sebereflexi a průběžné vzdělávání. Tato 

energie věnovaná zvyšování kvality služeb se nám však vrátila například ve zdvojnásobení počtu žáků 

zapojených do našich programů a také zapojených škol. 

Více než 7leté zkušenosti v oblasti všeobecné primární prevence a z programu Unplugged jsme zúročili ve 

vytvoření manuálu pro pedagogy 7. - 9. tříd ZŠ s názvem „Třídnické hodiny aneb Kuchařka na prevenci“ a na 

něj navazujícím školení. Stejnojmenný vzdělávací kurz pro pedagogy byl následně akreditován u MŠMT.  

V září 2014 jsme zahájili dva projekty financované z evropských fondů. V rámci projektu „Vzdělávání pro 

zdraví na základních školách“ jsme spolu s partnerskými organizacemi rozšířili nabídku programů pro 

základní školy o zdravotní a dopravní výchovu a také navýšili počet setkání pro jednu třídu. Jako partner 

Kliniky adiktologie 1. LF UK jsme se zapojili do projektu „VYNSPI 2“. O obou projektech se více dočtete v sekci 

Evropské projekty. 

 

K propagaci primární prevence jsme využili účast na akcích, jako byl Den bezpečí v Berouně, aktivně jsme se 

účastnili také konference primární prevence rizikového chování v Praze. Pod záštitou odborné garantky 

centra, která je zároveň předsedkyní Sekce primární prevence A.N.O., se také uskutečnila dvě setkání s 

ostatními organizacemi působícími v primární prevenci.  

 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež MeziČas 

Rok 2014 se nesl ve znamení stabilizace a zároveň realizace nových a atraktivních nápadů. Službu jsme 

poskytovali zejména v ambulantní formě (v prostorách NZDM), ale i přímo v terénu, a to dětem a mládeži ve 

věku 12-26 let. Tým NZDM se po celý rok nezměnil, což přispělo k nárůstu počtu návštěv klientů. Stabilizací 

jsme přinesli také větší důvěru do vztahu s klienty, díky čemuž jsme s nimi mohli častěji řešit hlubší témata.  

V červnu proběhla na největším benešovském náměstí celodenní osvětová akce „Čas s MeziČasem“, na níž 

jsme spolupracovali s Městem Benešov. Mládež i dospělí se tu seznámili se službami, které nabízíme. Město 

Benešov nás následně přizvalo také k účasti na Dni prevence kriminality. Na podzim jsme uspořádali 

historicky první „přespávací akci“ v klubu - „Halloween Night s MeziČasem“, jíž se zúčastnilo 15 klientů.  

Po celý rok byly na programu klubu kreativní dílny, besedy a diskuze na témata prevence. Volnočasové 

aktivity jsme nově rozšířili o pravidelné taneční workshopy streetdance a breakdance či ryze dívčí a 

chlapecké kluby. Užší spolupráci jsme navázali s orgánem sociálně-právní ochrany dětí Města Benešova, z níž 

vyplynulo rozšíření našich služeb o odborné poradenství. Je určeno jak jednotlivcům (dětem i rodičům), tak 

celým rodinám, a to i z řad široké veřejnosti.  

V roce 2014 využilo služeb NZDM 201 klientů, s nimiž jsme uskutečnili celkem 2067 kontaktů. S cílovou 

skupinou jsme i nadále komunikovali prostřednictvím sociální sítě Facebook, díky níž se nám dařilo šířit 

měsíční programy, samostatné letáky na speciální akce a zajímavé články.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SNIŽOVÁNÍ RIZIK 

Stěžejní služby a opatření směřující ke snižování zdravotních a sociálních 

rizik souvisejících s užíváním návykových látek nabízejí Terénní 

programy a Kontaktní a poradenské služby. Přispívají tak k ochraně 

společnosti a veřejného zdraví před možnými negativními důsledky, 

které vyplývají ze zneužívání nelegálních drog. 



SNIŽOVÁNÍ RIZIK 

Tabulka 2:  

Počet výkonů a klientů Terénních programů Magdaléna v letech 2012–2014 

Be – Berounsko, Bn - Benešovsko, Pb – Příbramsko 

Výkony terénních programů 2012 2013 2014 

Počet kontaktů celkem 3 305 2 698 1 681 

Podle lokalit Be Bn Pb Be Bn Pb Be Bn Pb 

 1 246 1 567 492 1 504 569 625 1287 201 193 

Počet klientů / uživatelů drog 303/281 496/298 339/279 

Podle lokalit Be Bn Pb Be Bn Pb Be Bn Pb 

 137/121 71/65 95/95 252/113 99/74 145/111 194/136 63 / 63 82/80 

Vyměněné injekční sety celkem 30 501 47 101 42 089 

Podle lokalit Be Bn Pb Be Bn Pb Be Bn Pb 

 13 253 11 517 5 731 22 882 14 706 9 513 29 569 6 471 6 049 

Nalezené odhozené jehly celkem 391 207 451 

Podle lokalit Be Bn Pb Be Bn Pb Be Bn Pb 

 64 145 182 81 18 108 176 146 129 

Tabulka 3:  

Počet výkonů a klientů v kontaktních a poradenských službách nízkoprahových zařízení  

v Centrech adiktologických služeb Magdaléna v letech 2012–2014. 

 CAS Benešov CAS Příbram 

 2012 2013 2014 2012 2013 2014 

Počet kontaktů/ návštěv celkem 1 570 1 753 1267 2 142 3 224 2 986 

Počet prvokontaktů s uživateli 47 74 45 53 80 75 

Počet uživatelů drog 155 199 105 198 211 233 

Počet rodinných příslušníků 51 78 94 32 43 36 

Počet vyměněných inj. stříkaček 17 428 20 868 17 062 18 237 24 790 20 154 

Počet výkonů ve výměnném servisu 787 888 551 1 114 1 561 1243 

Potravinový servis 1 500 1 417 1001 1 027 1 614 1070 

Hygienický servis 1 500 1 134 244 535 995 322 

Individuální poradenství 89 108 165 149 299 374 

Zdravotní ošetření 20 57 43 31 30 30 

Krizová intervence 6 5 8 6 10 8 

Rodinné poradenství 51 51 144 62 94 81 



SNIŽOVÁNÍ RIZIK 

Terénní programy 

 

Uživatelé návykových látek, zvláště pak ti s rozvinutým stupněm závislosti a rizikovým chováním většinou 

nemají dostatečnou motivaci k vyhledávání pomoci, přestože často trpí závažnými zdravotními, 

psychosociálními a právními problémy. Mnohdy ani o takové pomoci nevědí nebo mají obavu z pomocné 

instituce či nejsou schopni splnit její podmínky. 

 

Magdaléna, o.p.s. provozuje terénní program ve více jak dvaceti městech a obcích Středočeského kraje, kam 

terénní pracovníci pravidelně vyjíždějí a kde na veřejných místech aktivně vyhledávají uživatele drog v jejich 

přirozeném prostředí. 

 

Zároveň se je snaží oslovit a navázat s nimi kontakt, aby jim mohli nabídnout potřebné anonymní a 

bezplatné služby, mezi nimi výměnný injekční program, sociální poradenství a pomoc v krizových situacích 

(např. ohrožení zdraví, existenční nouze, konflikt se zákonem). Terénní pracovníci se zároveň snaží rizikové 

uživatele motivovat k bezpečnějším způsobům užívání návykových látek, ke změně životního stylu nebo k 

případné abstinenci tak, aby zlepšili kvalitu jejich života, která jim případně v budoucnu umožní návrat do 

běžné společnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SNIŽOVÁNÍ RIZIK  

Terénní programy Magdaléna – Benešovsko – Berounsko – Příbramsko  

 

Benešov, Beroun, Březnice, Bystřice, Dobříš, Hořovice, Hostivice, Jesenice, Jílové, Králův Dvůr, Loděnice, Mníšek 

pod Brdy, Nové Strašecí, Příbram, Rakovník, Rožmitál pod Třemšínem, Rudná, Řevnice, Sázava, Sedlčany, Týnec 

nad Sázavou, Vlašim, Votice, Zdice 

 

Jednou z hlavních výzev pro terénní programy v roce 2014 bylo zlepšení monitoringu spravovaných lokalit a 

sběru pohozeného injekčního materiálu v ulicích výše uvedených měst, kde působíme. Za tímto účelem byla 

našimi pracovníky vyvinuta internetová aplikace nazvaná „Jehlomat“. Během roku probíhal její vývoj a pilotní 

testování zejména na Benešovsku. Zde terénní pracovníci v případě nálezu injekční stříkačky/materiálu vždy 

zaznamenávají lokalitu sběru a díky propojení přes GPS či možnosti uložení fotografie tak získávají dokonalý 

přehled o místech s výskytem pohozeného injekčního materiálu. S časovým odstupem pak máme k dispozici 

mapu s jasným označením míst od nejméně po nejvíce postižené lokality.  

 

Druhou výzvou pro naše terénní programy bylo motivovat a přivést co nejvíce klientů z terénu do našich 

„kamenných“ zařízení za účelem testování na HIV a další infekční onemocnění. To se povedlo, a navíc jsme 

rozšířili možnost nechat se bezplatně otestovat i pro populaci z široké veřejnosti. V listopadu 2014 jsme se pak 

zapojili do tzv. Evropského testovacího týdne, v rámci kterého jsme bezplatně a anonymně testovali zájemce 

na HIV. 

 

V neposlední řadě byl rok 2014 z pohledu terénních programů přelomový, i co se týče financování, neboť po 

třech letech fungování terénních služeb v rámci tzv. Individuálního projektu Středočeského kraje jsme se 

museli vrátit ke standardním nástrojům financování těchto služeb. Nejasný výhled na počátku roku znamenal 

personální omezení těchto služeb a, a s tím šel ruku v ruce mírný pokles výkonů. Ve druhém pololetí se však 

podařilo finance i týmy terénních programů stabilizovat.  

Naši pracovníci se během roku také zapojili do odborných aktivit Fóra terénních programů ČR a sekce Harm 

Reduction v Asociaci nestátních organizací poskytujících adiktologické a sociální služby pro osoby ohrožené 

závislostním chováním (A.N.O.).  

 

Terénní program funguje od pondělí do pátku. Multidisciplinární týmy jsou tvořeny sociálními pracovníky, 

pracovníky v sociálních službách, adiktology a psychologem. Pracovníci jsou pod pravidelnou supervizí a 

metodickým vedením externích odborníků. Klientům poskytovali v roce 2014 následující služby: bezpečný 

anonymní kontakt s odbornou službou, výměnu použitého injekčního materiálu za čistý, distribuci materiálu 

(škrtidla, filtry, stericupy, vody, alkoholové tampony) a dalšího zdravotnického materiálu (náplasti, obvazy, 

dezinfekce, masti), kondomů a těhotenských testů, krizovou intervenci, sociální, zdravotní a právní 

poradenství, informační servis, individuální poradenství, základní zdravotní ošetření, asistenci při návštěvách 

nemocnic, úřadů a jiných institucí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SNIŽOVÁNÍ RIZIK 

Kontaktní a poradenské služby  

 

Centrum adiktologických služeb (CAS) Magdaléna Benešov a Příbram 

Kontaktní a poradenské služby našich center adiktologických služeb využilo v roce 2015 celkem 543 osob 

(z toho 338 uživatelů nelegálních látek), s nimiž jsme uskutečnili celkem 4253 kontaktů. Průměrný věk našich 

klientů byl 29 let. Provedli jsme celkem 218 testů z kapilární krve cílené na zjištění přítomnosti protilátek HIV 

a hepatitidy typu C. 

 

CAS Benešov 

V roce 2014 se nám podařilo udržet vysoký počet kontaktů s klienty využívajícími naše služby - celkem jich 

bylo 269, z toho 105 uživatelů drog. Jsme rádi, že se na vysoké úrovni drží také poradenství s rodinnými 

příslušníky a neuživateli drog. Tuto službu využilo v roce 2014 celkem 94 klientů. Během roku se nám podařilo 

motivovat 7 klientů k léčbě a pomoci jim s nástupem do ní. Výrazně se zvýšil počet provedených testů na 

infekční nemoci HIV a hepatitidu C (126 testů oproti 68 testům v roce 2013). Vyměnili jsme a odborně 

zlikvidovali přes 17 tisíc injekčních stříkaček. Na podzim jsme začali vydávat časopis Tolerance určený pro naše 

klienty, který jim přináší informace přímo z Benešovska o ubytovnách, lékařské péči, právním poradenství atd.  

V rámci Centra adiktologických služeb prezentujeme služby také prostřednictvím exkurzí určených žákům 

základních a středních škol. V roce 2014 se uskutečnilo 10 exkurzí, jichž se zúčastnilo 150 žáků a studentů. 

Svou činnost jsme prezentovali během Dne prevence kriminality Města Benešova a také na několika letních 

festivalech (Zelesa Fest, Festival Evergreen, Vlčkovice), na Dnech divadla Benešov a na dalších veřejných 

akcích a schůzkách (setkání komisí prevence kriminality, jednání zastupitelstva města Benešov, atd.). Také 

jsme se zúčastnili Jihočeské adiktologické konference, kde jsme odborné veřejnosti představili webovou 

aplikaci s názvem Jehlomat.cz sloužící pro záznam nalezeného injekčního materiálu. 

 

CAS Příbram 

V roce 2014 se přes změny, které během roku nastaly, podařilo udržet stabilní službu, jejímž prostřednictvím 

se podařilo motivovat a zprostředkovat dlouhodobou či střednědobou léčbu závislosti 9 klientům. Celkem 75 

nových klientů v roce svědčí jak o potřebnosti těchto služeb, tak o jejich kladném vnímání klienty, uživateli 

služeb.  

Vzrůstající trend se nadále udržel v poradenských službách, kde jsme v individuálním poradenství zaznamenali 

nárůst o více než 30 % oproti roku předcházejícímu, a to na 393 výkonů. 

V průběhu roku jsme naše služby v rámci exkurzí představili více než 300 žákům středních a základních škol, 

úspěšně pokračuje spolupráce s Věznicí Příbram na programech pro osoby ve výkonu trestu. V letních 

měsících jsme služby prezentovali na letních festivalech v regionu, kde provozujeme i službu pro řidiče – 

testování na přítomnost alkoholu v těle. 

Prostřednictvím výměnného injekčního programu jsme zachytili 70 kg infekčního odpadu, který byl odborně 

zlikvidován. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

Léčbu a sociální rehabilitaci osob závislých na psychoaktivních látkách či trpících jiným 

druhem závislosti, chápeme jako odbornou a strukturovanou práci s klientem. Cílem 

léčby jsou trvalé změny v dosavadních postojích a rizikovém jednání závislých, jejich 

abstinence nebo omezení užívaní drog, snížená frekvence a závažnost jejich relapsu, 

zdravotně i sociálně akceptovatelný životní styl a jejich zapojení do plnohodnotného a 

produktivního života ve společnosti. Intenzitu i délku léčby našich klientů zajišťujeme 

a přizpůsobujeme jejich individuálním možnostem a potřebám. 



LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

Základní charakteristiky klientů rezidenční léčby v letech 2004 – 2014 

 

Graf č. 1 

Průměrný věk klientů v léčbě: 

 
 

Graf č. 2  

Průměrná délka doby užívání tvrdých drog klienty TK (v letech)  

 
 

Graf č. 3 

Procentuální zastoupení onemocnění hepatitidou B a C  

 
Graf č. 4  

Procentuální zastoupení odsouzených v souvislosti s užíváním drog 
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LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

Ambulantní léčba 

 

Závislí, kteří mají dostatečně silnou motivaci k abstinenci nebo ke změně životního stylu, mají podpůrné 

sociální zázemí a vyšší schopnost sebekontroly, mohou využít zdravotnickou ambulantní léčbu, která probíhá 

bez jejich vyloučení z přirozeného společenského prostředí. 

 

Odbornou léčebnou péči v oboru psychiatrie poskytujeme pacientům rizikově užívajícím návykové látky, nebo 

s anamnézou závislosti na návykových látkách a jejich bližním ve dvou speciálních nestátních zdravotnických 

zařízeních (tzv. AT ambulance – ambulance pro léčbu alkoholismu a jiných toxikomanií) v Kolíně a v Mníšku 

pod Brdy, kam klienti docházejí. Jedná se o relativně nízkoprahová zařízení, neboť se snažíme minimalizovat 

nároky na pacienta při zahájení léčebné spolupráce. Účinnými metodami aktivizujeme, ve smyslu opuštění 

drogového životního stylu, systémové změny na tělesné i psychické úrovni klientů, rozvíjíme jejich osobnostní 

růst a psychosociální návyky a vyváženě podporujeme jejich schopnost řešit krizové situace, zvládat relaps a 

přijmout zodpovědnost za své chování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

 

Ambulantní léčba 

Současný vývoj v oblasti adiktologické péče vedoucí k ukotvení profese adiktologa do systému léčebné péče 

umožnil vyjít vstříc poptávce klientů a v roce 2014 otevřít 2 nová zdravotnická zařízení - tzv. „adiktologické 

ambulance“ v Praze a v Berouně. V Praze se nachází v části prostor Doléčovacího centra Podolí a v Berouně 

v nových prostorách přidružených k zázemí našich nízkoprahových služeb. Léčbu tak poskytují od tohoto roku 

celkem 4 pracoviště v různých regionech Prahy a středních Čech. 

 

AT ambulance jsou spádovými pracovišti a jedinou dostupnou službou tohoto typu pro širší regiony Kolínska, 

Kutnohorska, Prahy-západ a Příbramska. Počet zájemců o ambulantní léčbu závislosti každoročně stoupá 

a dosahuje maximální kapacity programů, která je dána smluvním vztahem se zdravotními pojišťovnami – 

tedy úvazkem lékaře v rozsahu 1,0. Poradenské a terapeutické služby využívá také mnoho bližních uživatelů 

návykových látek – v roce 2014 přes 70 osob.  

 

Psychiatrická AT ambulance Magdaléna-Kolín  

je primárně zaměřená na léčbu návykových nemocí s těžištěm v substitučním programu, který integruje 

optimální a účinnou farmakoterapii Suboxonem® s psychoterapeutickou léčbou. Suboxone® umožňuje 

bezpečnou substituční léčbu při minimálním potenciálu možného zneužití léku na černém trhu.  

V roce 2014 využilo zdravotní a sociální péči AT ambulance Magdaléna-Kolín 179 uživatelů drog, jejichž 

průměrný věk byl 37 let. Z celkového počtu pacientů jich před léčbou užívalo 22 % pervitin, 37 % opiáty, 39 % 

alkohol. 15 % současně trpělo onemocněním hepatitidou C. V substituční léčbě bylo celkem 47 pacientů 

(průměrný věk 32 let). Podíl pacientů ve fázi doléčování postupně stoupá a tvoří cca 1/3 léčených. V ambulanci 

jsme poskytli v roce 2014 celkem 1 747 individuálních konzultací, 176 rodinných intervencí a 24 skupinových 

terapií. 

 

Psychiatrická AT ambulance Magdaléna-Mníšek pod Brdy  

je orientovaná na abstinující osoby s anamnézou závislosti na návykových látkách i na jejich doléčování, a to 

s ohledem na umístění zařízení v budově terapeutické komunity Magdaléna. V roce 2014 využilo zdravotní a 

sociální péči AT ambulance v Mníšku pod Brdy celkem 131 pacientů převážně s diagnózou závislosti na 

návykových látkách. Celkem 40 % těchto klientů užívalo před léčbou pervitin a 15 % opiáty. Jejich průměrný 

věk byl 32 let. Téměř polovinu pacientů tvoří osoby se závažným duševním onemocněním. V ambulanci jsme 

jim poskytli celkem 1331 individuálních konzultací, 141 rodinných intervencí a 24 skupinových setkání. Většina 

ambulantních klientů zároveň využívala další sociální služby, poskytované v rámci naší společnosti.  

Odborný program zajišťují: lékař psychiatr (2,4 úvazku), zdravotní sestra (1,2 úvazku), sociální pracovník (0,7 

úvazku). Ambulantní léčba trvá 6 až 12 měsíců, s intenzivní frekvencí docházení (1–2x týdně). Psychiatrická 

ambulance má uzavřenu smlouvu o poskytování zdravotní péče se zdravotními pojišťovnami: VZP, ZPMV, OZP, 

VojZP, Metall¬Aliance, ČPZP, ZP Škoda.  

 

Adiktologické ambulance Podolí a Beroun  

jsou spádovými pracovišti pro Berounsko, Rakovnicko a širší území Prahy a středních Čech. Obě pracoviště 

zahájila svou činnost v druhé polovině roku ve zkušebním provozu při necelých dvou ordinačních dnech 

týdně. Tento zkušební provoz je hrazen z dotací Ministerstva zdravotnictví a měst a darů. Zdravotní pojišťovny 

se uzavření smlouvy o poskytování a úhradě zdravotní péče zatím brání, i přestože veškeré zákonné požadavky 

pro uzavření smluv jsou naplněny. 

Během krátké doby dosáhla obě pracoviště díky zájmu pacientů svých kapacitních možností. V roce 2014 nové 

možnosti léčby využilo cca 35 osob. Většina z nich byli problémoví uživatelé pervitinu, druhou významnou 

skupinou byli jejich blízcí. Asi jedna třetina pacientů trpí další závažným duševním onemocněním, jedná se o 

tzv. „pacienty s duální diagnózou“.  

Léčebnou péči poskytují na částečné úvazky adiktolog, terapeut, psycholog a lékař v souhrnném rozsahu 0,3 

úvazku pro každé z pracovišť.  



LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

Residenční péče v terapeutické komunitě 

 

Pokud závislý po mnohaletém užívání návykových látek nedokáže řešit svůj problém a vydat se na cestu k 

abstinenci za pomoci krátkodobé či střednědobé pobytové léčby, může zvolit efektivní dlouhodobou léčbu v 

terapeutické komunitě. 

 

Terapeutická komunita Magdaléna poskytuje odbornou dlouhodobou léčbu osobám se středně těžkou až 

těžkou závislostí, v bezpečném a chráněném bezdrogovém prostředí. Program stimuluje klienty k 

osobnostnímu růstu a zásadní změně životního stylu, které se dějí především prostřednictvím sociálního učení 

v kontextu malé společenské skupiny s jasně vymezenými a srozumitelnými pravidly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LÉČBA A SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

Rezidenční péče v terapeutické komunitě 

 

Přes stabilně dobré výsledky se snažíme dlouhodobý léčebný program vylepšovat a rozvíjet a reagovat na 

nové trendy a potřeby našich klientů. V programu rezidenční péče v terapeutické komunitě tak průběžně 

dochází k drobným korekcím vycházejícím ze snahy o maximální efektivitu léčby, nebo z individuálních potřeb 

dané klientely.  

I nadále jsme klienty intenzivně zapojovali klienty do různorodé pracovní terapie s cílem zvýšit jejich praktické 

dovednosti a zkušenosti. Vyzkoušeli si nejen tradiční programy, jako je práce na farmě a v zahradě, popřípadě 

v truhlárně, ale i práci u briketovacího lisu, na obnově areálu, chov včel aj. 

 

Stále se daří klienty, kteří z různých důvodů předčasně opustí komunitu, zařazovat do návazných programů. 

Bohužel na jaře tohoto roku několik méně motivovaných klientů opakovaně porušilo pravidla komunity. Byli 

jsme tak nuceni s nimi ukončit spolupráci na terapii. Přesto se podařilo většinu z nich motivovat k další léčbě, 

ve které prosperují. U každého klienta (a s ním společně) zvažujeme, jaký typ návazného programu je pro něj 

vhodný a efektivní. Díky provázanosti služeb naší organizace můžeme volit bud intenzivnější zdravotnickou 

péči, program s vyšším důrazem na individuální terapii či následnou péči s poskytnutím chráněného bydlení. 

 

Jako každoročně proběhly čtyři celodenní sobotní setkání pro blízké našich klientů v komunitě, tzv. Rodičovské 

soboty. Dlouhodobě je velmi pozitivně hodnotí jak blízcí klientů (převážně rodiče a sourozenci), tak klienti. V 

průměru se jich účastní přes 40 lidí rodinných příslušníků klientů, V roce 2014 jsme se navíc rozhodli obnovit 

setkávání skupin pro rodiče a blízké v Praze, a to s novou metodikou a novou vedoucí dvojicí. Rodiče a blízcí 

našich klientů tak mají možnost porovnat svou situaci s jinými rodiči a blízkými a mohou sdílet své starosti a 

zkušenosti. 

 

Snažíme se klienty sociálně integrovat do společnosti v okolí komunity. Děje se tak během přirozených i 

organizovaných setkávání. Prostřednictvím těchto setkání nejen poukazujeme na problematiku závislostí, ale 

také na její možnou léčbu. Zúčastnili jsme se akcí pořádané městem Mníšek pod Brdy – zdobení vánočních 

stromků na náměstí, pouťové neckyády a slavnostní Skalecké pouti. Společně s občanským sdružením „Oáza“ 

z Mníšku pod Brdy připravujeme každoročně (letos již poosmé) ztvárnění „Pašijových her“ o Velikonocích. O 

Vánocích zase s dětmi prožijeme vánoční besídku, kdy oni nám zahrají divadlo s vánoční tématikou a my pro 

ně zpíváme koledy a připravujeme vánoční zvyky. Dále pomáháme v rámci projektu „Děti Země“ vyklízet 

přírodu od odpadků v okolí Nové vsi pod Pleší a Mníšku pod Brdy a také v okolí komunity.  

 

Již počtrnácté proběhl mezinárodní kulturní festival terapeutických komunit – Kulturfest 2014. Klienti tak 

mohli spolutvořit a zažít atmosféru divadel, hudby a výtvarného umění. Přijely komunity z České republiky a 

také ze Slovenska a Polska.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁSLEDNÁ PÉČE 

Ambulantní následná péče je komplexní systém provázaných aktivit 

a programů rozvíjejících a posilujících kompetence sociálně vyloučených 

osob tak, aby byli schopné začlenit se zpět do společnosti a uplatnit se 

na trhu práce. Tuto formu dočasné pomoci a nezbytné efektivní 

podpory poskytujeme absolventům dlouhodobé léčby závislosti dle 

jejich individuálních potřeb. 



NÁSLEDNÁ PÉČE 

Chráněné bydlení 

 

Přechod klienta z podpůrného a chráněného prostředí dlouhodobé rezidenční léčby v terapeutické komunitě 

do reálného běžného života je velmi náročný. Klient si nejprve musí vybudovat stabilní sociální zázemí, kam se 

může po ukončení léčby vrátit. V opačném případě se snižuje jeho šance na udržení změn v chování, kterých v 

průběhu léčby dosáhl, stejně jako šance na úspěšné dokončení sociální integrace. K tomu stále potřebuje 

kontinuální a intenzivní podporu v rezidenčních podmínkách. 

 

Magdaléna, o. p. s. proto pomáhá uživatelům návykových látek po ukončení dlouhodobé léčby či po ukončení 

výkonu trestu překonat tuto počáteční bariéru a obtížnou životní situaci. Klientům poskytuje dočasné 

ubytování jako významný prostředek jejich sociální stabilizace. Současně jim nabízíme intenzivní podporu 

formou strukturovaného sociálně-terapeutického programu a dalších navazujících služeb.  

 

V chráněných bytech klienti získávají příležitost pro nácvik samostatného bydlení a péče o domácnost (placení 

nájemného, udržování pořádku, hygieny, pravidel, zajišťování běžných provozních oprav), ale také pro 

upevňování zdravých stravovacích návyků (učí se nakupovat, vařit, pravidelně stravovat). Tím si zvyšují 

dovednosti potřebné ke každodennímu zvládání sociálních rolí v běžném životě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NÁSLEDNÁ PÉČE 

Chráněné bydlení a Sociálně-terapeutický program 

Rozšíření vějíře našich služeb o tréninkové byty v Praze eliminovalo nebezpečný moment přechodu klienta 

z chráněného prostředí do vlastního bydlení v aglomeraci. Vznikl tak bezpečný mezičlánek při integraci klienta 

do vlastního bydlení, který pomáhá klientům ve finanční tísni naspořit na první kroky spojené se 

samostatným bydlením. Nová služba pracovního poradenství zefektivňuje integraci klienta na trh práce, 

zkracuje dobu, kdy klient novou práci hledá, a usnadňuje orientaci uchazečů o práci v přijímacích řízeních. 

Během tohoto roku došlo oproti předešlým k výraznému navýšení poptávky po rekvalifikačních kurzech a 

jejich absolvování. 

Charakteristika klientů nedošla příliš výrazných změn. Vzhledem k užší spolupráci se specializovanými 

programy v ženském vězeňství jsme mohli službu nabídnout většímu počtu žen bezprostředně po výkonu 

trestu. Standardně nadále přijímáme absolventy terapeutických komunit, psychiatrických nemocnic či jiných 

léčebných programů. Co se týče místa původu jednotlivých klientů, trend zůstává beze změn, dominují 

Středočeši, klienti z Ústeckého kraje a z Prahy. 

Ve sledovaném roce 2014 bylo v rezidenčním programu CHRPA Magdaléna celkem 36 klientů, z toho 20 mužů 

a 16 žen. Do programu ve sledovaném období nastoupilo 19 klientů (11 mužů a 8 žen), z nichž 2 řádně 

program ukončili a dalších 13 klientů ukončivších program ve sledovaném období nastoupilo v předešlých 

letech. Z nově příchozích klientů jich většina (14) využilo chráněné bydlení na Včelníku a 5 v pražských 

tréninkových bytech. Program pracovního poradenství zprostředkoval rekvalifikaci 7 klientům, chráněnými 

dílnami prošlo 14 klientů.  

Sociálně-terapeutický program zahrnuje odborné sociální poradenství, pracovní poradenství, prevenci 

relapsu, jobcoaching, pracovní sněm, dynamickou skupinu, individuální konsultace, volnočasové aktivity. 

Klientům poskytujeme kompletní sociální a zdravotní servis (dluhové poradenství, vyřizování sociálních dávek, 

zprostředkování interferonové léčby aj.) V souvislosti se stále se zvyšujícím počtem klientů s duální diagnózou 

jsme rozšířili i psychiatrickou péči v rámci programu. V srpnu 2014 jsme úspěšně absolvovali inspekci z 

Ministerstva práce a sociálních věcí. Naši činnost také pravidelně prezentujeme v odborných kruzích. V roce 

2014 to byla nejen AT konference či setkání sekce Následné péče A.N.O., ale také například setkání ECETT 

v Belgii, kde mj. účastníci prezentovali své příklady dobré praxe. Navíc naše zařízení navštívila skupina stážistů 

z britské organizace Phoenix Futures, s nimiž jsme také sdíleli zkušenosti. 

 

Již tradiční zátěžové a volnočasové programy jsme v roce 2014 doplnili o letní a podzimní cyklistický zátěžový 

program – singltrek – v Polsku (z politických důvodů jsme byli vloni nuceni odložit tradiční vysokohorský výlet 

na Podkarpatskou Rus). Během těchto pobytů získávají naši klienti zkušenost se zdravým využíváním volného 

času. Jejich vůli k návratu do zdravého života pomáhá také překonávání hranic dosavadních výkonů. Akcí se 

účastní také bývalí klienti, kteří se po úspěšném ukončení léčby zařadili do společnosti a prostřednictvím 

těchto setkání s námi udržují vazby a jsou pozitivním příkladem stávajícím klientům.  

Odborný program zajišťoval tým tvořený sociálním pracovníkem a psychoterapeuty. Finanční spoluúčast 

klienta je diferencovaná – klient zaměstnaný v programu sociálně-pracovní rehabilitace na Včelníku přispívá 

na stravu a ubytování 3 500 Kč měsíčně, klient s vlastním/externím zaměstnáním hradí 2 500 Kč měsíčně 

a stravuje se samostatně.  

 

 

 

 

 

 

 

 



NÁSLEDNÁ PÉČE 

Chráněný pracovní program 

 

Sociální začleňování osob závislých na návykových látkách po ukončení dlouhodobé léčby či po výkonu trestu 

je značně komplikované, nejen s ohledem na jejich nízkou frustrační toleranci, vysoké riziko relapsu či s 

ohledem na jejich osobnostní poruchy. 

 

Závislí většinou mají jen velmi nízké či neukončené vzdělání nebo jim chybí předchozí zkušenost s trvalým 

pracovním poměrem, což jim komplikuje vstup na pracovní trh. Tím se snižuje jejich šance na udržení změn v 

chování, kterých v průběhu léčby dosáhli, stejně jako šance na úspěšné dokončení sociální integrace. Aby zde 

získali uplatnění, potřebují se rozvíjet v oblasti pracovních dovedností a návyků. 

 

Magdaléna, o.p.s. jim proto zajišťuje odpovídající pracovní místa blízká realitě v oboru zahradnictví a 

truhlářství. V plně vybaveném provozu jim nabízíme konkrétní a smysluplnou činnost, při níž mají příležitost 

osvojit si a upevnit základní pracovní dovednosti a návyky, stejně jako pochopit pojem zodpovědnost a 

pracovně-právní vztahy. Tyto specifické schopnosti jsou nutnou podmínkou pro jejich budoucí uplatnění na 

trhu práce. Tím našim klientům pomáháme k tomu, aby získali a udrželi si vhodné výdělečné zaměstnání, 

osamostatnili se a byli soběstační v běžném životě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NÁSLEDNÁ PÉČE 

Pracovní místa na zkoušku 

 

Program pracovních míst na zkoušku je významnou součástí programu následné péče. Klienti jsou zaměstnáni 

na základě řádně uzavřené pracovní smlouvy na plný úvazek, a to v truhlářství (2 pracovní místa) a na zahradě 

(2 pracovní místa). Probíhá v areálu na Včelníku, který poskytuje bezpečné prostředí stranou míst, jež by 

mohla být pro klienty riziková (z hlediska možného návratu k užívání návykových látek). Klienti programu 

využívají zpravidla také chráněné bydlení tamtéž. Pod vedením pracovních terapeutů (zkušených pracovních 

mistrů) nabývají klienti nových dovedností, zlepšuje se jejich psychická odolnost a učí se navazovat zdravé 

sociální kontakty a vazby.  

Všichni klienti, kteří byli zařazeni do našeho programu, vykazovali podobné známky sociálního ohrožení: nízké 

nebo nedokončené vzdělání, nedostatečné pracovní dovednosti, minimální pracovní zkušenosti, interferonová 

léčba, nástup po výkonu trestu atp. Různá úroveň jejich pracovních schopností vede k potřebě intenzivní a 

individuální podpory od pracovních terapeutů. Spolupráce mezi pracovními terapeuty a klienty se velmi dobře 

rozvíjí, k čemuž významně přispívá i účinný vzdělávací nástroj – tzv. „pracovní sněm“, který slouží k řešení 

aktuálních pracovních záležitostí klientů. Všichni klienti pracovních míst na zkoušku zároveň využívali 

obligatorně chráněného bydlení a sociálně-terapeutického programu. Jeden z klientů programu nastoupil na 

rekvalifikační kurz „truhlář“ a vykonává v naší chráněné truhlářské dílně praxi spojenou s tímto kurzem. I 

nadále se klienti podílejí na truhlářských pracích pro potřeby naší organizace, pracují v našem zahradnictví, 

kde pěstují zeleninu, ovoce a květiny pro vlastní spotřebu a podílejí se na údržbě jak areálu na Včelníku, tak v 

ostatních našich pobočkách. I v roce 2014 se věnovali výrobě dušičkových a adventních věnců, které jsme 

nabídli zájemcům z mníšecké římskokatolické farnosti. Kombinace všech uvedených aktivit dosahuje kýženého 

efektu psychosociální stabilizace klientů a jejich přípravy na život v otevřené společnosti a na trhu práce. 

Celkem v roce 2014 služeb programu využilo 16 klientů, 8 z nich v zahradnictví a 8 v truhlárně. Řádně program 

ukončili všichni. Celkem klienti odpracovali 1360 pracovních dní. Průměrná délka programu je tři měsíce, 

u výrazně handicapovaných klientů standardně více než šest měsíců. Po ukončení programu je klientům 

vystaven zápočtový list a vypsána reference pro dalšího zaměstnavatele. Odborný program zajišťuje tým dvou 

pracovních terapeutů, sociální pracovník a psychoterapeuti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NÁSLEDNÁ PÉČE 

Ambulantní doléčovací program 

Osoby závislé na návykových látkách, které se po ukončení rezidenční léčby vrátí zpět do běžného života, jsou 

při adaptaci na reálné podmínky společenského prostředí značně ohrožené recidivou. Oporou při udržení 

abstinentního životního stylu jim v tomto období může být následná péče. 

Magdaléna, o. p. s. poskytuje následnou péči abstinujícím osobám s anamnézou závislosti na návykových 

látkách v zařízení Doléčovacího centra Magdaléna v Praze-Podolí (DC). Prostřednictvím ambulantního 

doléčovacího programu jim pomáhá vytvářet odpovídající podmínky pro udržení abstinence i změn ve 

způsobu chování, dosažených při léčbě závislosti. 

Ambulantní doléčovací program obsahuje soubor služeb založených na účinných metodách a technikách 

prevence relapsu a na využití pozitivního potenciálu mezilidských vztahů. Je posledním článkem v řetězci 

existujících služeb pro uživatele návykových látek a uzavírá proces jejich léčby a sociální rehabilitace. Z 

hlediska úspěšnosti léčby patří k jejím klíčovým faktorům a při jeho dokončení se zvyšuje pravděpodobnost 

udržení abstinence klienta téměř dvojnásobně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ambulantní doléčovací program  

 

Doléčovací program je poslední fází léčebného procesu osob závislých na návykových látkách a uzavírá 

komplexní systém služeb pro závislé, které Magdaléna poskytuje. Absolventi léčby závislosti tvořili i v roce 

2014 převážnou část klientely Doléčovacího centra Magdaléna v Praze-Podolí. Přicházeli především 

z rezidenčních zařízení, jako jsou terapeutická komunita a program následné péče Magdaléna, z Psychiatrické 

léčebny Bohnice a z Denního stacionáře Sananim. S těmito zařízeními dlouhodobě úzce spolupracujeme. Péči 

poskytujeme také závislým klientům, kteří k nám přicházejí z domova nebo z kontaktních center, a jsou silně 

motivováni k abstinenci. 

 

Služby našeho programu využilo v roce 2014 celkem 110 klientů, z toho 97 klientů s anamnézou závislosti na 

návykových látkách. Poskytli jsme jim 1253 hodin individuálních konzultací a poradenství a 52 skupinových 

terapií, což v součtu znamenalo 78 hodin skupinových terapií s průměrnou účastí 5 klientů. Celkem to čítá 

1331 terapeutických hodin. 71 klientů pokračuje v našem programu i v roce 2015.  

 

Pomoc nabízíme také rodinným příslušníkům či partnerům našich klientů. Jejich zapojení do procesu léčby 

uživatelů návykových látek je důležité pro její úspěšnost. Celkem se v roce 2014 uskutečnilo 23 skupinových 

a 30 individuálních terapií.  

 

V zastoupení návykových látek užívaných klienty před léčbou byl preferenční drogou pervitin (58 %), dále 

alkohol (38%), heroin (1 %) a ostatní drogy (3 %), přičemž zhruba polovina klientů užívala tyto drogy 

kombinovaně. Téměř 2/3 našich klientů (64) pocházelo v roce 2014 z Prahy. Více než třetinu klientely tvořily 

ženy (39 %). Věkový průměr klientů byl u mužů 29 let a u žen 23 let.  

 

Základní formou práce s klientem zůstává standardní ambulantní program, který poskytuje základní sociální 

poradenství, pravidelné individuální setkávání alespoň 1x týdně a účast v doléčovací skupině. Tento program 

klade vysoké nároky na motivaci, stabilitu a časovou flexibilitu klientů. Mezi našimi klienty se však i nadále 

zvyšoval počet těch, kteří potřebovali výrazně individualizovaný přístup a které nebylo možné do 

standardního doléčovacího programu zařadit, neboť nebyli schopni přizpůsobit se pravidlům programu nebo 

nesplňovali podmínku alespoň tříměsíční abstinence. Postupně také přibývali klienti s duální diagnózou. 

Zřetelně se tak diferencovaly další dvě skupiny klientů s odlišnými specifickými potřebami, kterým jsme 

poskytovali buď dlouhodobou individuální ambulantní péči, nebo naopak občasné podpůrné konzultace 

a individuální poradenství. 

 

V roce 2014 zajišťovali služby Doléčovacího centra 1 terapeut na celý úvazek a 2 terapeutky na 0,5 úvazku. 

Jedna z terapeutek se zaměřovala na služby pro rodinné příslušníky, adolescenty a cizojazyčně hovořící klienty. 

Nadále jsme spolupracovali s psychiatričkou, která poskytovala konzultace 1x týdně. Služby Doléčovacího 

centra byly poskytovány často v odpoledních a večerních hodinách, případně o víkendech, a to s ohledem na 

aktuální potřeby a časové možnosti studujících či zaměstnaných klientů. Služba je poskytována bezplatně. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DALŠÍ AKTIVITY 

Magdaléna, o.p.s. se soustředí, vedle své odborné činnosti, při práci s klienty, i na 

posilování komunikace mezi důležitými složkami občanské společnosti a přisuzuje 

velký význam partnerské spolupráci, na kterou klade zvláštní důraz, s cílem 

zkvalitňovat poskytované služby a jejich koncepci či zvyšovat efektivitu jejich 

koordinace a dostupnosti. 

 



EVROPSKÉ PROJEKTY 

   

Bez drog a do práce    

CZ.1.04/3.3.05/96.00305 | Doba realizace projektu: 1. 4. 2013 – 31. 3. 2015 

 

Hlavním cílem projektu je integrace osob s anamnézou závislosti na návykových látkách na trh práce.  

Celkem podpoříme 50 osob, které absolvovaly léčbu v terapeutické komunitě nebo psychiatrické léčebně a 

vstoupily do programu následné péče.  

 

Projekt kombinuje pracovní poradenství a psychosociální podporu s dalšími aktivitami: kvalifikovanou 

analýzou klientových profesních a osobnostních předpokladů (pracovní diagnostika), motivací a aktivizací 

klienta, navyšováním klientových dovedností, kompetencí a rozšířením klientovy kvalifikace (akreditované 

rekvalifikační kurzy). Takto připravenému klientovi je zprostředkováno zaměstnání či je umístěn na vytvořené 

pracovní místo.  

 

 
 

Vzdělávání pro zdraví na základních školách  

 

CZ.1.07/1.1.00/53.0025 | Doba realizace projektu: 1. 9. 2014 – 31. 7. 2015 

 

Zdraví, bezpečnost a prevence rizikových projevů chování dětí na základních školách – to jsou hlavní cíle 

projektu, na kterém spolupracuje Magdaléna, o.p.s. se třemi dalšími organizacemi: Prostor plus, o.p.s., 

Semiramis, o.s. a Cesta integrace, o.p.s. Inovativní vzdělávací programy, určené pro žáky, pedagogy a ostatní 

školské pracovníky, jsou zaměřeny na vytváření a posilování optimálních předpokladů pro zdravý životní styl a 

bezpečí každého žáka, mj. formou dopravní výchovy. 

 

Cílovou skupinou projektu jsou žáci 4. - 9. tříd základních škol, pedagogové v 1. - 9. třídách, metodici 

prevence, ředitelé a ostatní pracovníci škol. Během celého projektu bude proškoleno téměř 7 tisíc žáků a více 

než 200 pedagogů a nepedagogických pracovníků škol. Současně vznikne metodický manuál pro zlepšení 

kvality efektivity vzdělávacích programů. Výstupem projektu bude také odborná konference pro přibližně 100 

osob.  

 

V roce 2014 jsme intenzivně spolupracovali s pedagogy na jejich vzdělávání. Semináře byly zaměřené na 1. i 2. 

stupeň základní školy. Pedagogové měli možnost absolvovat semináře Kočičí zahrady, Prevence pro 4. - 5. 

ročník, Eu-Dap, Unplugged a Prevence pro 7. - 9. ročník, zaměřené na všeobecnou primární prevenci 

rizikového chování včetně zdravotní a dopravní výchovy. Díky projektu jsme navýšili počet setkání pro jednu 

třídu na celkové 4 za školní rok. 

 

 

 

 



EVROPSKÉ PROJEKTY 

 

 

 

 

Implementace a evaluace minimálního preventivního programu, systémových nástrojů ve vzdělávání a  

vytvoření sběrného systému v oblasti prevence rizikového chování pro pracovníky škol a školských zařízení 

na celostátní úrovni. 

 

CZ.1.07/1.1.00/53.0017 | Doba realizace projektu: 1. 9. 2014 – 31. 7. 2015 

 

Hlavním cílem projektu, který se zkráceně nazývá VYNSPI II, je zjišťování a zvyšování znalostí, dovedností a 

kompetencí pracovníků školské prevence. Realizátorem projektu je Klinika adiktologie 1. lékařské fakulty 

Univerzity Karlovy spolu s regionálními partnery projektu, kterými jsou Magdaléna, o.p.s. pro Středočeský 

kraj, Pedagogicko-psychologická poradna Brno pro Jihomoravský kraj, WHITE LIGHT I. v Ústeckém kraji a  

P-centrum pro Olomoucký kraj. Výstupem projektu bude návrh systémového ověřování úrovně preventivního 

vzdělávání školských pracovníků. Odborníci poskytnou této cílové skupině metodickou podporu a rozvinou její 

znalosti ohledně používání preventivních metod. Nástroje pro evidenci a výkaznictví prevenci, které budou v 

rámci projektu vytvořeny, umožní následně kontinuální evaluaci s návaznou možností detekce silných a 

slabých míst v oblasti školské prevence. 

 

V roce 2014 vznikla pracovní skupina, která vytvořila návrh testových otázek pro všechny profesní úrovně na 

základě existujícího čtyřúrovňového modelu vzdělávání. Následně vypracovala návrh metodiky ověření 

znalostí a dovedností, testování a průběhu posuzování včetně legislativní a procedurální stránky.  

Regionální pracovní skupiny v rámci svých regionů zahájily první z řady krátkodobých kurzů a vzdělávacích 

akcí. V roce 2014 jsme zahájili práce na minimálním preventivním programu. 

 

    
Integrativní pomoc osobám s duševním onemocněním 

 

CZ.1.04/3.1.03/D5.00026 | Doba realizace projektu: 1. 11. 2014 - 31. 10. 2015 

 

Zneužívání návykových látek mezi osobami s duševním onemocněním se stává běžným jevem – počet klientů 

s tzv. duální diagnózou narůstá, avšak služby často nejsou pro integrovanou práci s těmito klienty plně 

vybaveny. Projekt se proto zaměří na vzdělání pracovníků v několika relevantních oblastech, čímž prohloubí 

jejich znalosti a dovednosti pro poskytování kvalitnější pomoci o osoby s duševním onemocněním. Do 

systému péče se zapojí také tzv. peer průvodci (pracovníci s vlastní zkušeností s diagnózou psychické poruchy 

či závislosti) a rodiče/příbuzní klientů, což přinese výrazný efekt v podobě předávání živé zkušenosti z 

uskutečněné změny životního stylu. Tyto osoby budou proškoleny k získání znalostí a dovedností nezbytných 

pro komunikaci s uživateli služeb, které jim budou pomáhat v léčbě (v období udržitelnosti), začlenění se na 

trh práce a do sociálních vazeb. 

V roce 2014 jsme uvedený projekt zahájili, což znamenalo například vytipování a oslovení cílové skupiny 

příbuzných a rodičů klientů a potenciálních peer průvodců, vytvoření metodiky pro jejich vzdělávání a 

harmonogramu setkávání. V rámci partnerské spolupráce proběhla úvodní setkání. 



PR AKTIVITY V ROCE 2014 

 

Vedle poskytování sociálních a zdravotních služeb má v naší činnosti pevné místo také budování vztahů s 

veřejností, a to jak s odbornou, tak širokou laickou. Zástupci našich programů jsou aktivními členy 

zastřešujících odborných organizací, jako je například Asociace nestátních organizací poskytujících 

adiktologické a sociální služby pro osoby ohrožené závislostním chováním, v níž máme zástupce v několika 

odborných sekcích. I v roce 2014 jsme prezentovali naši činnost na AT konferenci, naši zástupci jsou aktivní v 

řadě komisí a dalších poradních orgánech na místní, regionální i celostátní úrovni.  

 

Laickou veřejnost informujeme o našich službách mimo jiné prostřednictvím účasti na akcích, jako jsou 

prodejní výstavy, trhy apod. V roce 2014 jsme se takto zúčastnili například největší akce zaměřené na 

propagaci neziskového sektoru – NGO market. Výrobky našich klientů jsme spolu s propagačními materiály 

nabídli návštěvníkům velikonoční a vánoční prodejní výstavy poskytovatelů sociálních služeb Středočeského 

kraje. Tradiční je již naše účast na Skalecké pouti v Mníšku pod Brdy (kde se aktivně účastníme i dalšího 

kulturního a spolkového života) nebo na řadě letních festivalů na Benešovsku, Berounsku i Příbramsku. K 

seznámení veřejnosti se službami, jež poskytuje dětem a dospívajícím naše Nízkoprahové zařízení pro děti a 

mládež, významně přispěla celodenní akce „Čas s MeziČasem“. V červnu jsme ji ve spolupráci s Městem 

Benešov uspořádali na největším benešovském náměstí.  

 

Zásadní novinkou pro nás bylo v roce 2014 spuštění nových internetových stránek. Vzhledem k rozšíření 

našeho portfolia služeb bylo zapotřebí modernizovat webovou prezentaci tak, aby umožnila veřejnosti snáze 

se orientovat v našich službách, jednoduše získat kontakt na službu odpovídající potřebě zájemce. Nový web 

nám také umožňuje snazší aktualizaci či možnost nabídnout zájemcům zasílání elektronického zpravodaje. Na 

rozdíl od předchozí webové prezentace najdou lidé na našem webu nyní i představení našich pracovních týmů 

či orientační testy k tématu různých závislostí. Samozřejmostí je také propojení stránek s profilem naší 

organizace na sociální síti Facebook, která v roce 2014 zaznamenala významný nárůst příznivců. 

 

Média jsme pravidelně informovali o naší činnosti prostřednictvím tiskových zpráv. Mj. jsme například 

upozornili na to, že novela zákona o sociálních službách finančně diskriminuje pražské poskytovatele 

sociálních služeb. Další tiskové zprávy se týkaly našich evropských projektů a dalších aktivit. Prezentovali jsme 

se také v každém vydání Zpravodaje městečka pod Skalkou a ve spolupráci s Příbramským deníkem jsme 

informovali o aktuálních tématech spojených s problematikou závislosti na nelegálních návykových látkách.  

 

Rok 2014 byl v oblasti vztahů s veřejností přelomový ještě v dalším ohledu: na podzim jsme spustili naplno 

dobrovolnický program. Je založen na dlouhodobé a systematické práci s dobrovolníky zejména z řad 

studentů sociálních a zdravotních oborů, ale také z řad bývalých klientů našich služeb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI 

 

Hospodaření Magdaléna, o.p.s. se řídí principy ekonomické efektivity a je pravidelně auditováno. Vývoj a 

konečný stav fondů obecně prospěšné společnosti Magdaléna, stejně jako stav a pohyb jejího majetku a závazků, 

jsou detailněji popsány v příloze účetní závěrky společnosti k 31. 12. 2014. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI 

Informace o hospodaření společnosti 

 

V roce 2014 činila celková výše obratu Magdaléna, o. p. s. 42 158 tis. Kč. Meziročně došlo ke snížení obratu 

společnosti o 1 207 tis. Kč, zejména v důsledku ukončení realizace grantů EU – Individuálního projektu SČK. 

Provoz zařízení a programů jsme financovali jak z dotačních titulů, které nám poskytly státní instituce, města či 

obce v celkové výši 35 231 tis. Kč, tak z finančních prostředků získaných vlastní činností (6 850 tis. Kč). V loňském 

roce tak fondy EU financovaly provoz našich služeb z 23 % oproti roku 2013, kdy to bylo 62 %. Dotace z místních 

rozpočtů a státního rozpočtu ČR činily 60 % oproti roku 2013, kdy činily pouhých 21 %. Příjmy společnosti 

z vlastního hospodaření a dary financujeme činnost obecně prospěšných služeb ze 17 %.  

Hospodářský výsledek za rok 2014 činil 2 599 tis. Kč. Kladný hospodářský výsledek společnosti v roce 2014 

ovlivnila zejména probíhající zásadní úsporná opatření v první polovině roku způsobená pozdním vyhlášením 

výsledků dotačních řízení klíčových donorů – zejména HF SČK, kdy jsme obdrželi 3 738 tis. Kč oproti 0 Kč v roce 

2013. Druhým důvodem byl i o více než 1 000 tis. Kč vyšší příjem z vlastní činnosti. 

 

 

Výnosy podle zdrojů v tis. Kč   2012 2013 2014 

Státní a místní rozpočty, dotace EU 31 536 36 142 35 231 

z toho:   dotace ze státního rozpočtu ČR 7 873 7 837 24 614 

 dotace z místních rozpočtů v ČR   1 518 1 326 721 

 dotace z EU (OPLZZ, OPVK, Gruntvig)   7 057 4 664 9 028 

 dotace z EU (Individuální projekt SČK) 15 088 22 315 868 

Ostatní zdroje – výnosy z vlastní činnosti   6 297 5 800 6 850 

Dary od jednotlivců a firem   1 250 1 423 77 

Celkem 39 083 43 365 42 158 

 

 

Výhled hospodaření společnosti pro rok 2015 

 

Hospodaření společnosti v roce 2015 bude ovlivněno zejména výsledky dotačních řízení u státních institucí a 

Středočeského kraje. Vzhledem k přechodu financování sociálních služeb na kraje a uplatňování nové metodiky 

rozdělování dotací je výsledek opět obtížně odhadnutelný. Tomu je přizpůsobena i politika rozpočtového 

provizoria pro první pololetí roku 2015. Vedle toho v budoucím roce končí projekt OPLZZ a vyhlášení dalších 

výzev fondů EU se očekává přibližně koncem prvního pololetí roku 2015. Nicméně očekáváme, že klíčové služby 

pro klienty budou zachovány díky intenzivní komunikaci o budoucnosti sítě služeb s SČK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROZVAHA K 31. 12. 2014 (v celých tisících Kč) 

 

 

 

 

 

AKTIVA 
Stav  

k prvnímu dni 
účetního období 

Stav  
k poslednímu dni 
účetního období 

 A Dlouhodobý majetek celkem 23 639 22 136 

 A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 11 11 

1.  Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 
  

2.  Software 
  

3.  Ocenitelná práva 
  

4.  Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 11 11 

5.  Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 
  

6.  Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 
  

7.  Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 
  

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 36 547 36 447 

1.  Pozemky 332 332 

2.  Umělecká díla, předměty a sbírky 
  

3.  Stavby 32 240 32 240 

4.  Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 3 948 3 836 

5.  Pěstitelské cesty trvalých porostů 
  

6.  Základní stádo a tažná zvířata 27 39 

7.  Drobný dlouhodobý hmotný majetek 
  

8.  Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 
  

9.  Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (stavby) 
  

10.  Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 
  

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 100 56 

1.  Podíly v ovládaných a řízených osobách 100 56 

2.  Podíly v osobách pod podstatným vlivem 
  

3.  Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 
  

4.  Půjčky organizačním složkám 
  

5.  Ostatní dlouhodobé půjčky 
  

6.  Ostatní dlouhodobý finanční majetek 
  

7.  Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek 
  

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -13 019 -14 378 

1.  Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 
  

2.  Oprávky k software 
  

3.  Oprávky k ocenitelným právům 
  

4.  Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku -11 -11 

5.  Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 
  

6.  Oprávky ke stavbám -9 557 -10 710 

7.  Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí -3 426 -3 631 

8.  Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů 
  

9.  Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům -25 -26 

10.  Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 
  

11.  Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 
  



    AKTIVA 
Stav  

k prvnímu dni 
účetního období 

Stav 
 k poslednímu dni 
účetního období 

 B. Krátkodobý majetek celkem 9 051 17 125 

 B.I. Zásoby celkem 592 499 

1.  Materiál na skladě 437 382 

2.  Materiál na cestě 
  

3.  Nedokončená výroba 
  

4.  Polotovary vlastní výroby 
  

5.  Výrobky 114 89 

6.  Zvířata 14 13 

7.  Zboží na skladě a v prodejnách 27 15 

8.  Zboží na cestě 
  

9.  Poskytnuté zálohy na zásoby 
  

 B.II. Pohledávky celkem 7 964 11 791 

1.  Odběratelé 5 032 641 

2.  Směnky k inkasu 
  

3.  Pohledávky za eskontované cenné papíry 
  

4.  Poskytnuté provozní zálohy 1 343 6 629 

5.  Ostatní pohledávky 
  

6.  Pohledávky za zaměstnanci 2 12 

7.  
Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejné zdravotní 
pojištění   

8.  Daň z příjmu 114 
 

9.  Ostatní přímé daně 
  

10.  Daň z přidané hodnoty 
  

11.  Ostatní daně a poplatky 
  

12.  Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem 189 
 

13.  
Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních 
samosprávných celků  

3 338 

14.  Pohledávky za účastníky sdružení 
  

15.  Pohledávky z pevných termínových operací 
  

16.  Pohledávky z emitovaných dluhopisů 
  

17.  Jiné pohledávky 83 145 

18.  Dohadné účty aktivní 1 201 1 026 

19.  Opravná položka k pohledávkám 
  

 B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 411 4 476 

1.  Pokladna  197 177 

2.  Ceniny 5 23 

3.  Účty v bankách 209 4 276 

4.  Majetkové cenné papíry k obchodování 
  

5.  Dluhové cenné papíry k obchodování 
  

6.  Ostatní cenné papíry 
  

7.  Pořizovaný krátkodobý finanční majetek 
  

8.  Peníze na cestě 
  

 B.IV. Jiná aktiva celkem 84 359 

1.  Náklady příštích období 84 139 

2.  Příjmy příštích období 
 

220 

3.  Kursové rozdíly aktivní 
  

  AKTIVA CELKEM 32 690 39 261 

 



   PASIVA 
Stav  

k prvnímu dni 
účetního období 

Stav 
 k poslednímu dni 
účetního období 

 A. Vlastní zdroje celkem  23 377 24 830 

 A.I. Jmění celkem  24 076 22 697 

1.  Vlastní jmění 24 073 22 738 

2.  Fondy 3 3 

3.  Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 
 

-44 

 A.II. Výsledek hospodaření celkem  - 699 2 133 

1.  Účet výsledku hospodaření 
 

2 133 

2.  Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení - 699 
 

3.  Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 
  

 B. Cizí zdroje celkem 9 313 14 431 

 B.I. Rezervy celkem  
  

1.  Rezervy  
  

 B.II. Dlouhodobé závazky celkem 
  

1.  Dlouhodobé bankovní úvěry 
  

2.  Emitované dluhopisy 
  

3.  Závazky z pronájmu 
  

4.  Přijaté dlouhodobé zálohy 
  

5.  Dlouhodobé směnky k úhradě 
  

6.  Dohadné účty pasivní 
  

7.  Ostatní dlouhodobé závazky 
  

 B.III. Krátkodobé závazky celkem 7 326 14 345 

1.  Dodavatelé 3 172 516 

2.  Směnky k úhradě 
  

3.  Přijaté zálohy 785 1 035 

4.  Ostatní závazky 
  

5.  Zaměstnanci 739 3 

6.  Ostatní závazky vůči zaměstnancům 
  

7.  Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního 
pojištění 

470 
 

8.  Daň z příjmů 
 

351 

9.  Ostatní přímé daně 99 
 

10.  Daň z přidané hodnoty 
  

11.  Ostatní daně a poplatky 
  

12.  Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu 74 5 418 

13.  Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samospráv. celků 
  

14.  Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů 
  

15.  Závazky k účastníkům sdružení 
  

16.  Závazky z pevných termínových operací 
  

17.  Jiné závazky 121 234 

18.  Krátkodobé bankovní úvěry 1 618 3 300 

19.  Eskontní úvěry 
  

20.  Emitované krátkodobé dluhopisy 
  

21.  Vlastní dluhopisy 
  

22.  Dohadné účty pasivní 248 3 488 

23.  Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 
  

 B.IV. Jiná pasiva celkem 1 987 86 

1.  Výdaje příštích období 1 971 58 

2.  Výnosy příštích období 16 28 

3.  Kursové rozdíly pasivní 
  

  PASIVA CELKEM  32 690 39 261 

 
 

   



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY K 31. 12. 2014 (v celých tisících Kč) 

 

  Název položky 
Činnosti 

hlavní hospodářská celkem 

 A. Náklady  
   

 A.I. Spotřebované nákupy celkem  5 314 19 5 333 

1.  Spotřeba materiálu 4 270 
 

4 270 

2.  Spotřeba energie 1 044 
 

1 044 

3.  Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 
   

4.  Prodané zboží 
 

19 19 

 A.II. Služby celkem  9 163 2 9 165 

5.  Opravy a udržování 995 
 

995 

6.  Cestovné 508 
 

508 

7.  Náklady na reprezentaci 23 
 

23 

8.  Ostatní služby 7 637 2 7 639 

 A.III. Osobní náklady celkem 23 016 
 

23 016 

9.  Mzdové náklady 17 189 
 

17 189 

10.  Zákonné sociální pojištění 5 546 
 

5 546 

11.  Ostatní sociální pojištění 
   

12.  Zákonné sociální náklady 281 
 

281 

13.  Ostatní sociální náklady 
   

 A.IV. Daně a poplatky celkem 171 
 

171 

14.  Daň silniční 30 
 

30 

15.  Daň z nemovitostí 
   

16.  Ostatní daně a poplatky 141 
 

141 

 A.V. Ostatní náklady celkem 340 61 401 

17.  Smluvní pokuty a úroky z prodlení 
   

18.  Ostatní pokuty a penále 97 
 

97 

19.  Odpis nedobytné pohledávky 61 
 

61 

20.  Úroky 12 
 

12 

21.  Kursové ztráty 11 
 

11 

22.  Dary 20 
 

20 

23.  Manka a škody 20 
 

20 

24.  Jiné ostatní náklady 119 61 180 

 A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek 1 471 2 1 473 

25.  Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 1 470 
 

1 470 

26.  
Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 

1 
 

1 

27.  Prodané cenné papíry a podíly 
   

28.  Prodaný materiál 
 

2 2 

29.  Tvorba rezerv 
   

30.  Tvorba opravných položek 
   

 A.VII. Poskytnuté příspěvky celkem 
   

31.  Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 
   

32.  Poskytnuté členské příspěvky 
   

A.VIII. Daň z příjmů celkem 
   

33.  Dodatečné odvody daně z příjmů 
   

  NÁKLADY CELKEM 39 475 84 39 559 

 

 

 



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY K 31. 12. 2014 (v celých tisících Kč) 

 

Název položky 
Činnosti 

hlavní hospodářská celkem 

 B. Výnosy   
   

 B.I. Tržby za vlastní výkony a zboží celkem 3 223 451 3 674 

1.  Tržby za vlastní výrobky 441 
 

441 

2.  Tržby z prodeje služeb 2 782 432 3 214 

3.  Tržby za prodané zboží 
 

19 19 

 B.II. Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem 27 
 

27 

4.  Změna stavu zásob nedokončené výroby 18 
 

18 

5.  - Změna stavu zásob polotovarů 
   

6.  - Změna stavu zásob výrobků 
   

7.  - Změna stavu zvířat 9 
 

9 

 B.III. Aktivace celkem 396 
 

396 

8.  Aktivace materiálu a zboží 396 
 

396 

9.  Aktivace vnitroorganizačních služeb 
   

10.  Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 
   

11.  Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 
   

 B.IV. Ostatní výnosy celkem 2 802 2 2 804 

12.  Smluvní pokuty a úroky z prodlení 
   

13.  Ostatní pokuty a penále 
   

14.  Platby za odepsané pohledávky 
   

15.  Úroky 4 
 

4 

16.  Kursové zisky 2 
 

2 

17.  Zúčtování fondů 1 179 
 

1 179 

18.  Jiné ostatní výnosy 1 617 2 1 619 

 B.V. Tržby z prodeje majetku, zúčtovaných rezerv a opravných položek celkem 16 10 26 

19.  Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 16 
 

16 

20.  Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 
   

21.  Tržby z prodeje materiálu 
 

10 10 

22.  Výnosy z krátkodobého finančního majetku 
   

23.  Zúčtování rezerv 
   

24.  Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 
   

25.  Zúčtování opravných položek 
   

 B.VI. Přijaté příspěvky celkem 
   

26.  Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 
   

27.  Přijaté příspěvky (dary) 
   

28.  Přijaté členské příspěvky 
   

B.VII. Provozní dotace celkem 35 231 
 

35 231 

29.  Provozní dotace 35 231 
 

35 231 

  VÝNOSY CELKEM 41 695 463 42 158 

 C. Výsledek hospodaření před zdaněním 2 220 379 2 599 

  Daň z příjmů 383 83 
 

 D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 1 837 296 2 133 

 

 

 

 

 



DĚKUJEME VŠEM 

 

poskytovatelům státních dotací, 

grantů a soukromých darů, 

kteří nás v roce 2014 podpořili 

a spolupracovali s námi. 

Díky nim jsme mohli pomáhat 

v boji se závislostí těm, 

kteří to potřebují. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODPOŘILI NÁS V ROCE 2014 

 

Evropský sociální fond:  

Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost  

Operační program Vzdělání a konkurenceschopnost 

Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky  

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR  

Ministerstvo zdravotnictví ČR  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy  

Středočeský krajský úřad  

Magistrát hlavního města Prahy  

Úřad městské části Praha 2  

Úřad městské části Praha 8  

Úřad městské části Praha 10 

Městský úřad Benešov  

Městský úřad Beroun  

Městský úřad Divišov 

Městský úřad Dobříš  

Městský úřad Kolín  

Městský úřad Králův Dvůr 

Obecní úřad Olbramovice  

Městský úřad Příbram  

Městský úřad Týnec nad Sázavou  

Městský úřad Vlašim  

Městský úřad Votice  

 

 

Vladislav David 

David Dvořák 

Lucie Dvořáková 

Bohumil Kratochvíl 

Aleš Macháček 

Hana Nováková 

Denis Prodanets 

Illja Prodanets 

Ing. Zdeňka Slivenecká 

Mgr. Petr Slivenecký 

 

Alkatria, a.s. 

Crytur, s.r.o. 

Dlouhý I.T.A. CZ 

František Keyř 

Jan Havelka 

Jan Roušal 

JUDr. Zdeněk Weig 

LMC, s.r.o. 

MUDr. Michael Chudan 

Potravinová banka Praha, o.s. 

POUR SERVIS, s.r.o. 

Pytlík, a.s. 

Taxpa, s.r.o. 
www.smart-filter.com, s.r.o.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KONTAKTY 

 

Magdaléna, o.p.s.  

Včelník 1070   

252 10 Mníšek pod Brdy  

Tel.: 318 599 124, 603 867 385   

Fax.: 318 599 260   

E-mail: info@magdalena-ops.cz   

Web: www.magdalena-ops.cz   

  

VEDENÍ SPOLEČNOSTI  

MUDr. Petr Nevšímal  

ředitel společnosti   

Tel.: 318 599 124   

Mobil: 603 867 385   

E-mail: nevsimal@magdalena-ops.cz  

  

KOMUNIKACE S VEŘEJNOSTÍ  

Mgr. Zora Kasiková  

PR manažerka  

Mobil.: 734 152 141  

E-mail: kasikova@magdalena-ops.cz  

  

PROJEKTOVÁ KANCELÁŘ  

Pavel Král  

vedoucí projektové kanceláře  

E-mail: kral@magdalena-ops.cz   

  

EKONOMICKÝ ODBOR   

Ing. Kateřina Marhoulová  

vedoucí ekonomického odboru  

Tel.: 318 599 260  

Mobil.: 739 357 363  

E-mail: marhoulova@magdalena-ops.cz  

  

Jitka Arnoldová  

hlavní účetní  

E-mail: uctarna@magdalena-ops.cz  

  

Milena Bradáčová  

účetní  

Tel.: 318 599 260  

  

  

 

 

 

ODBORNÉ PROGRAMY  

  

PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE  

Hana Lukešová  

vedoucí Centra primární prevence  

Magdaléna, o.p.s.   

Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy  

Mobil: 731 625 960 

E-mail: prevence@magdalena-ops.cz   

  

Bc. Iveta Neradová  

vedoucí NZDM MeziČas  

Na Bezděkově 2004, 256 01 Benešov  

Mobil: 739 570 998  

E-mail:neradova@magdalena-ops.cz  

  

TERÉNNÍ PROGRAMY  

KONTAKTNÍ A PORADENSKÉ SLUŽBY  

PhDr. Anna Balatová  

vedoucí nízkoprahových programů  

Centrum adiktologických služeb  

Magdaléna-Benešov  

Nová Pražská 399, 256 01 Benešov   

Tel.: 317 728 880   

Mobil: 734 445 134, 739 308 401  

E-mail: balatova@magdalena-ops.cz   

E-mail: cas.bn@magdalena-ops.cz   

  

Bc. Ondřej Sklenář  

odborný ředitel harm reduction služeb  

vedoucí terénních programů   

Bezručova 928, 266 01 Beroun  

Mobil: 734 622 261  

E-mail: sklenar@magdalena-ops.cz  

  

Bc. Hana Vavřincová  

vedoucí nízkoprahových programů   

Centrum adiktologických služeb   

Magdaléna-Příbram  

Žežická 193, 261 01 Příbram VII.  

Tel.: 318 622 010   

Mobil: 739 612 018   

E-mail: vavrincova@magdalena-ops.cz   

E-mail: cas.pb@magdalena-ops.cz  

 

 

 



KONTAKTY  

 

AMBULANTNÍ LÉČBA  

MUDr. Tereza Formánková  

psychiatr  

Psychiatrická AT ambulance   

Magdaléna-Včelník  

Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy  

Mobil: 739 570 997  

Tel: 318 599 190   

E-mail: formankova@magdalena-ops.cz   

  

Lucie Krejčíková  

zdravotní sestra, sociální pracovnice  

Psychiatrická AT ambulance   

Magdaléna-Včelník  

Mobil: 733 193 646   

E-mail: krejcikova@magdalena-ops.cz   

  

MUDr. Gabriela Jinochová  

lékařka  

Psychiatrická AT ambulance   

Magdaléna-Kolín   

Na Pustině 1068, 280 02 Kolín II   

Mobil: 733 193 646   

E-mail: ambulance@magdalena-ops.cz   

 

Mgr. Ondřej Sklenář 

adiktolog 

Adiktologická ambulance Beroun 

Plzeňská 95/44 

266 01 Beroun 

Mobil: 734 622 261 

E-mail: ambulance.be@magdalena-ops.cz 

 

Jiří Bouška 

adiktolog 

Adiktologická ambulance Praha-Podolí 

Pod Vyšehradem 1 

140 00 Praha 4 - Podolí 

Mobil: 739 639 119 

Tel.: 241 409 838 

E-mail: podoli@magdalena-ops.cz 

 

 

 

 

REZIDENČNÍ PÉČE V TERAPEUTICKÉ KOMUNITĚ  

Mgr. Pavel Hanzal  

vedoucí programu   

Terapeutická komunita Magdaléna   

Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy  

Mobil: 739 009 590   

E-mail: hanzal@magdalena-ops.cz   

  

Mgr. František Jírový  

příjem klientů  

Tel.: 318 599 125  

Mobil: 733 646 760  

E-mail: komunita@magdalena-ops.cz   

  

CHRPA – CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ   

CHRÁNĚNÝ PRACOVNÍ PROGRAM  

RNDr. Martin Rataj  

vedoucí programu   

Magdaléna, o.p.s.   

Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy  

Mobil: 737 284 598   

Tel.: 318 599 125  

Fax.: 318 599 260   

E-mail: chrpa@magdalena-ops.cz  

  

AMBULANTNÍ DOLÉČOVACÍ PROGRAM  

Jiří Bouška  

vedoucí programu   

Doléčovací centrum Magdaléna-Podolí   

Pod Vyšehradem 1,   

140 00 Praha 4 – Podolí  

Tel.: 241 409 838  

Mobil: 739 639 119   

E-mail: podoli@magdalena-ops.cz   

  

ODBOR MAJETKU A INVESTIC  

Ing. Vilém Schubert 

vedoucí odboru  

Mobil.: 605 297 300  

E-mail: schubert@magdalena-ops.cz   

  

TRUHLÁŘSKÁ DÍLNA  

Miloš Sýkora  

vedoucí truhlárny   

Mobil: 734 152 137  

E-mail: truhlarna@magdalena-ops.cz 

 



Výroční zpráva 2014 

 

Magdaléna, o.p.s. 

 

Zápis v rejstříku obecně prospěšných společností, 

vedeném Městským soudem v Praze, 

oddíl O, vložka 29. 

 

Rok založení: 1997 

Právní forma: obecně prospěšná společnost 

IČ: 256 17 401 

Bankovní spojení: Česká spořitelna, 

č. ú. 388061319/0800 

 

Sídlo organizace: 

Včelník 1070 

252 10 Mníšek pod Brdy 

Česká republika 

tel.: +420 318 599 124 

fax: +420 318 599 260 

e-mail: info@magdalena-ops.cz 

www.magdalena-ops.cz 

 

Správní rada obecně prospěšné společnosti Magdaléna schválila výroční zprávu 

s doporučením Dozorčí rady na svém zasedání v červnu 2015. 

 

Výroční zprávu zpracovali: 

MUDr. Petr Nevšímal 

Ing. Kateřina Marhoulová 

Vedoucí jednotlivých programů 

Mgr. Zora Kasiková 

 

Fotografie: Kristýna Sklenářová, Jan Bartoněk (str. 36) 

 

© Magdaléna, o.p.s. 2015 

www.magdalena-ops.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


